

# Северный объезд вокруг Твери построят через три года



Начать строительство планируют в 2021 году

Строительство северного обхода вокруг Твери, который станет участком скоростной трассы М11 «Нева», обсудили 5 июня в областном правительстве. Участок со 149-го по 208-й км планируют построить к 2023 году.

Сейчас проектом дороги занимаются более 10 специализированных проектных институтов и организаций. На объездной дороге должны появиться несколько транспортных развязок и мост через Волгу — в районе села Савватьево. Транспортные развязки соединят скоростную магистраль с двумя региональными дорогами — «Тверь — Рождествено — 1 Мая — Ильинское» и «Тверь — Бежецк — Весьегонск — Устюжна».

На новой дороге будет по две полосы движения в каждую сторону. На развязках — по 6-8 полос. Губернатор Тверской области Игорь Руденя на встрече с председателем правления ГК «Автодор» предложил рассмотреть возможность организации на участке дороги пешеходных зон и велосипедных дорожек. Это позволит впоследствии использовать дорогу в туристических целях.

Начать реализацию проекта по созданию северного обхода Твери планируется в 2021 году. Предполагаемый срок окончания работ — 2023 год. Предполагается, что материалы для строительства дороги предоставят тверские компании.

ЗАКОН И ПОРЯДОК

## Монополизацию сферы ритуальных услуг пресекли в суде

3 июня 2020 года Федеральная антимонопольная служба назвала отмену Тверским УФАС неправомерного нормативного акта, принятого администрацией Вышнего Волочка, «одним из лучших дел территориальных управлений ведомства в 2019 году»



Вышневолоцкие ритуальщики, чьи жалобы легли в основу этого дела, говорят, что нарушения чиновники не устранили до сих пор.

Как пишет ФАС, администрация города Вышний Волочек в Тверской области два года подряд принимала нормативные правовые акты, которые наделяли муниципальное учреждение «Ритус» эксклюзивным правом на осуществление погребения на территории города (хотя раньше предприниматели могли оказать обратившимся к ним родственникам покойных весь пакет услуг, включая захоронение. — Прим. ред.). Кроме того, администрация возлагала обязанности по содержанию кладбищ, входящие в задачи органов местного самоуправления, на участников рынка ритуальных услуг. Все это привело

к искусственному сокращению рынка услуг по погребению, что идет вразрез с положениями закона о защите конкуренции.

Тверское УФАС несколько раз выдавало администрации предупреждение о прекращении действий с признаками нарушения антимонопольного законодательства. Администрация каждый раз его исполняла, но тут же принимала аналогичные нормативные правовые акты. Последнее предупреждение было выдано в апреле 2018 года. После этого прокуратура обратилась с иском о признании спорного постановления незаконным. Суды нескольких инстанций поддержали доводы антимонопольного ведомства и признали нормативные правовые акты

администрации Вышнего Волочка недействующими.

Однако участники ритуального рынка Вышнего Волочка рассказали редакции, что в 2020 году ситуация не поменялась. Предприниматель Владимир Цвылев в марте получил на свое обращение в администрацию ответ от замглавы администрации Вышневолоцкого городского округа Сергея Богданова, в котором чиновник ссылается на то самое признанное судом недействующим постановление (копия ответа есть в распоряжении редакции).

Чтобы привлечь внимание к этой ситуации, частные ритуальщики обратились в СМИ. Владимир Цвылев говорит, что они также намерены продолжать отстаивать свои права в суде.

ОБЩЕСТВО

## В Тверской области появилось граффити со Ржевским мемориалом

В деревне Хорошево Тверской области создано настенное изображение, посвященное 75-летию Великой Победы и предстоящему открытию Ржевского мемориала Советскому солдату

Здесь изображены узнаваемая фигура Советского солдата и клин журавлей, а также нанесены строки «Мы за Родину пали, но она — спасена...» из стихотворения Александра Твардовского «Я убит подо Ржевом».

Мемориал Советскому солдату создан на народные пожертвования по инициативе ветеранов Великой Отечественной войны. Он расположен у де-

рени Хорошево Ржевского района Тверской области, рядом с федеральной автомобильной трассой М9 Москва — Рига. Проект курирует Российское военно-историческое общество при поддержке Союзаного государства, Минкультуры России и правительства Тверской области.

Ранее сообщалось, что открытие мемориала запланировано на июнь 2020 года.

